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PiyasaGündemi

ABD

ABD vadeli endeksleri salı günü yatay bir görünüm sergilerken, pazartesi günkü güçlü rallinin ardından teknoloji

hisselerindeki alımların etkisi sürüyor. Dow Jones %0,44, S&P 500 %1,55 ve Nasdaq %2,69 yükselerek günü

tamamlamıştı; özellikle Broadcom’un %11’i aşan yükselişi ve Alphabet’in %6,3’lük rallisi teknoloji tarafındaki ivmeyi

güçlendirdi. Tesla da Elon Musk’ın yeni nesil yapay zekâ çipleri üzerinde ilerleme kaydedildiğini açıklamasıyla %6,8

prim yaptı. Fed yetkililerinin art arda gelen güvercin mesajları sonrası piyasalar Aralık ayında 25 baz puanlık faiz indirimi

ihtimalini %42’den %81’e çıkarmış durumda. Fed Guvernörü Christopher Waller’ın zayıflayan iş gücü piyasasına dikkat

çeken açıklamaları, Mary Daly ve John Williams’ın benzer yorumlarıyla birleşince kısa vadeli gevşeme beklentileri iyice

öne çıktı.Bugün açıklanacak perakende satışlar ve üretici fiyat endeksi (ÜFE), çarşamba günkü işsizlik maaşı başvuruları

ve dayanıklı mal siparişleriyle birlikte Fed'in karar süreci için önemli sinyaller verecek.

Dolar endeksi 100 seviyesine yakın yatay seyrini korurken, faiz indirimi beklentilerinin güçlenmesi doların majör para

birimlerine karşı baskılanmasına neden oluyor. Altın ise güvenli liman talebi ve Fed’in gevşeme ihtimalinin artmasıyla

4.140 dolar seviyesine yükselerek önceki günkü güçlü kazanımlarını genişletti. Enerji piyasasında WTI petrol fiyatı 58,5

dolara gerileyerek pazartesi günkü kazançlarının bir kısmını geri verdi; Rusya–Ukrayna barış planına ilişkin haberlerin,

yaptırımların gevşeyebileceği ve arzın artabileceği beklentisini güçlendirmesi fiyatlar üzerinde baskı oluşturuyor. Genel

olarak piyasalarda teknoloji öncülüğünde bir iyimserlik sürerken, yönü belirleyecek ana unsur bu hafta gelecek yoğun

ABD veri akışı olacak.

Euro Bölgesi

Avrupa borsaları salı günü hafif satıcılı bir açılışa hazırlanırken, küresel hisse rallisinin ABD’deki faiz indirimi

beklentileriyle güç kazanmasına rağmen bölgede momentum kaybı görülüyor. Fed üyesi Christopher Waller’ın Aralık

ayında faiz indirimi için destekleyici mesajlar vermesi; San Francisco Fed Başkanı Mary Daly ve New York Fed Başkanı

John Williams’ın benzer güvercin açıklamalarını takip ederek piyasalarda kısa vadeli gevşeme beklentilerini öne çıkardı.

Avrupa’da ise yatırımcıların odağı Almanya’nın üçüncü çeyrek GSYH verileri, Fransa tüketici güven endeksi ve İngiliz

havayolu EasyJet’in bilanço sonuçlarında olacak. Bu görünüm altında Euro Stoxx 50 vadeli kontratları %0,15, Stoxx 600

vadeli kontratları ise %0,3 düşüşle güne negatif bir başlangıç sinyali verdi.

Türkiye

Yurt içerisinde mevsimsellikten arındırılmış reel kesim güven endeksi kasım ayında 1,2 puan artışla 103,2 seviyesine

yükselirken, mevsimsel etkiden arındırılmış imalat sanayi kapasite kullanım oranı ise 0,1 puan artışla yüzde 74,1’a

yükseldi. ABD tarafında dün veri akışı sakin seyretti. Fed üyesi C. Waller, aralık ayında faiz indirim çağrısı yaparken,

sonraki dönem için toplantı bazlı yaklaşımda bulunulması gerektiğini bildirdi. Cuma günü New York FED Başkanı

Williams’ın da FED’in faiz indirebileceğine yönelik açıklamaları piyasalarda yakından takip edilmişti. FED’in aralık ayı faiz

indirim olasılığı bu sabah itibariyle yüzde 80,9 civarında bulunuyor. Bugün yurt içinde veri akışı sakin. ABD’de ise ÜFE,

perakende satışlar ve tüketici güveni ön plana çıkacak. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,44 civarında yatay

seyrediyor.
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EUR/USD

Euro, zayıf PMI verileri ve Fed’den gelen güvercin mesajlar nedeniyle 1.15 seviyesine düşerek Kasım başından bu yana en zayıf noktasını gördü. Euro Bölgesi’nde büyüme
görünümü beklentilerle uyumlu seyrederken, Avrupa Komisyonu 2025 büyüme tahminini ihracat artışı sayesinde yukarı yönlü revize etti. Ayrıca Ukrayna konusunda
kulislerde ilerleme olduğu yönündeki haberler piyasa algısını etkileyen bir diğer unsur oldu. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1499 – 1,1476 – 1,1450

Dirençler: 1,1547 – 1,1573 – 1,1596

GBP/USD

Sterlin, 26 Kasım bütçesi öncesinde 1.31 seviyesinin hemen altında dalgalanırken, olası vergi artışlarına ilişkin belirsizlikler piyasada kısa süreli oynaklık yarattı.

Bütçe Ofisinin büyüme tahminlerini aşağı çekmesiyle kamu maliyesinde £20–30 milyarlık bir açık oluşması bekleniyor ve bu durum bütçe baskılarını artırıyor.

Öte yandan enflasyonun 3.6%’ya gerilemesi, BoE’nin Aralık’ta 25 baz puanlık faiz indirimi yapma ihtimalini piyasalarda %80’e yükseltti.

Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3086- 1,3064 – 1,3049

Dirençler : 1,3124 – 1,3139 – 1,3161
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XAU/USD

Altın fiyatları 4.140 dolar seviyesine yükselerek önceki günkü güçlü artışını sürdürdü; bu yükselişin temel nedeni Fed’in Aralık ayında faiz indirebileceğine dair
güçlenen beklentiler oldu. Waller ve Williams’ın iş gücü piyasasındaki zayıflığı vurgulayan güvercin açıklamaları, 25 baz puanlık indirim ihtimalini bir haftada
%40’tan %81’e çıkardı. Piyasanın odağı şimdi perakende satışlar, ÜFE ve haftalık işsizlik başvuruları gibi verilerin Fed’in politika patikasına dair ek sinyal sağlayıp
sağlamayacağına çevrilmişdurumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:4070 -4008 - 3977

Dirençler: 4164 – 4195 -4257

XAG/USD

Gümüş fiyatı salı günü 51 doların üzerine çıkarak bir haftadan uzun sürenin en yüksek seviyesine ulaştı; yükselişin ana sebebi Fed yetkililerinin güvercin
açıklamalarıyla Aralık ayında faiz indirimi beklentilerinin güçlenmesiydi. Waller’ın iş gücü piyasasındaki risklere dikkat çekmesi ve Daly ile Williams’ın benzer ton
kullanması, 25 baz puanlık indirim ihtimalini bir haftada %42’den %81’e taşıdı. Yatırımcılar şimdi perakende satışlar, ÜFE, dayanıklı mal siparişleri ve işsizlik
başvuruları gibi kritik ABD verilerini, Fed’in politika patikasına yönelik yeni sinyaller için yakından takip ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 50,24 -49,12 – 48,55

Dirençler: 51,96 – 52,50 – 53,64
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatı salı günü 63 dolar seviyesine doğru gerileyerek önceki günkü kazançlarının bir kısmını geri verdi; piyasada ana belirleyici unsur hâlâ Rusya–
Ukrayna barış ihtimali. İsviçre’de yapılan görüşmeler sonrası ABD’nin önerdiği 28 maddelik barış planının 19 maddeye indirildiği bildirilirken, hangi maddelerin
çıkarıldığı belirsizliğini koruyor. Olası bir anlaşma Rus petrolüne yönelik yaptırımların gevşemesine yol açabileceği için, gelecek yıl zaten ciddi arz fazlası
beklentisi olan piyasaya ek bir baskı getirebilir; buna karşın Brent dün Fed’in faiz indirimine yönelik artan beklentilerle %1’den fazla yükselmişti. Gün içi teknik
seviyeler olarak;

Destekler: 62,41- 61,36 – 60,80

Dirençler: 64,02 – 64,58 – 65,63

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatı salı günü 58,5 dolar seviyesine gerileyerek önceki günkü yükselişinin bir kısmını geri verdi; piyasada fiyatlamayı hâlâ Rusya–Ukrayna arasında
olası bir barış anlaşması ihtimali yönlendiriyor. İsviçre’de yapılan görüşmeler sonrası ABD’nin sunduğu 28 maddelik planın 19 maddeye indirildiği belirtilirken,
hangi maddelerin çıkarıldığına ilişkin belirsizlik sürüyor. Böyle bir anlaşmanın Rus petrolüne yönelik yaptırımların gevşemesine yol açarak gelecek yıl için zaten
öngörülen arz fazlasını daha da artırabileceği değerlendirilirken, WTI dün Fed’in faiz indirimi beklentilerini güçlendiren piyasa koşullarıyla %1’den fazla değer
kazanmıştı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 57,89 – 56,84 – 56,26

Dirençler:  59,52 – 60,10 – 61,15
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq endeksi haftaya teknoloji öncülüğünde güçlü bir ivmeyle girerken, pazartesi günkü %2,69’luk sert yükseliş piyasanın dikkatini yeniden megacap teknoloji

hisselerine çekti. Broadcom’un yapay zekâ altyapısındaki momentumla %11’i aşan ralli yapması ve Alphabet’in Gemini 3 gelişmeleri sonrası %6,3 sıçrayarak

Microsoft’u piyasa değeri açısından geride bırakması Nasdaq’ı diğer endekslerden belirgin şekilde ayrıştırdı. Tesla’nın yeni nesil AI çiplerine yönelik ilerleme

açıklamasıyla %6,8 yükselmesi de endekse ek destek sağlarken, Fed yetkililerinin güvercin söylemleri Aralık ayında 25 baz puanlık faiz indirimi ihtimalini %81’e

taşıyarak teknoloji hisselerindeki alım iştahını daha da güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 24461- 24056 - 23828

Dirençler: 25095 – 25323 - 25728

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones endeksi haftaya daha istikrarlı bir görünümle başlarken, teknoloji rallisinin gölgesinde kalsa da pazartesi günkü %0,44’lük yükselişiyle ABD
piyasalarındaki genel risk iştahını destekledi. Broadcom, Alphabet ve Tesla gibi megacap teknoloji hisselerinin sert prim yaparak Nasdaq’ı yukarı taşıdığı bir
ortamda, Dow’un daha dengeli performansı endeksin defansif ve olgun şirket yapısından kaynaklandı. Öte yandan Fed yetkililerinin güvercin açıklamalarıyla
Aralık ayında 25 baz puanlık faiz indirimi ihtimalinin %81’e çıkması, değerleme baskısı daha düşük olan Dow bileşenlerine de destek vererek endeksin kısa
vadeli görünümünü güçlendirdi.Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 461666 – 45888 - 45678

Dirençler: 46655 – 46865 - 47143
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